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| Fpaoynonn nto wn Z/pZ v won .xy = 1+ pZ w1y € Z/pZ wp 0191 5y

npRn Yy W N N apnya ua mTw v o K — K’ apoymer  :1.2.2 mmn
a(zy) = a(z)a(y)ra(z +y) = alz) + a(y)

| K= K non a5 ar ovavmer onv iy K7y K mTw v P2 opammpr o’p OR

:1.2.3 9910
TV 130 90 MNYY 0NN Yov NN (R)

| o B — Fp T OPANMIPR D2P TR PNVRT P I OMIIR P 12 AT R F oxwnon ()

2V 990M MINN MOPS NNN ATV MAN X0 DR AT Nn RPN Ko 1w Sv Ky nviap nn :1.2.4 amn
K 5w panan mn Ko w 0mR A1 17pna . p1onm 9950 ,M0nn ,1ann mvys nnn o K am Ko
R mmnmn CrQ v mmnun R 7Y
Y mnn n1w PR K(X) 11 K 1 ontpn oy X nminwna omrven nn nr K[ X]| 1 oanon ur

<K Syn neSivean neepnan HTY 0y RIPMN

k() = ({531 fo e K1x1, 9 20}

10



a € K 9% ala) = a wpnn apammer xin a: L — L'y K n7v Y9 maminonw in L, L' ox
L = L' pnomy K-ppammivr N a v 01miR

| K ppammvir oy R3pa mxey Y L 5 K-oranmpr

1 (), K oomn oo K amw Yo mrw nn S qor wn {K; | @ € 1} or  onwxr atw :1.2.5 awn
K50 mwran a1en v xapr T ptw nn K Sw mTwn nn 53 Yv pinnn viea LK Sv v nn

DI90N NR 72 2 1901 *Ya0 1 9% LK Y9 RN vard »Mar nrk 121 0 2 ypon iy Fonr yaph o1

mnn > 09Y% a(—n) = -1 a(n) =P Y% mnon a: Z — K apnynn .1 mnya n Y0

MnvY onn M «(Z) = {n| n € Z} 1 (995m onn ,1ann Yy namw ImY3) oan v opahmmn

.DMpn 1Y P2 Y71 2 5omn

Q=A{Z| m,n €Z, n+#0}qoxn 1% Z Y ammpr a(Z) ntmpma pavn 2on £ 0 N mign
mars xar Yo .Q = F v yan K Yw mymn atwn nna F mman .Q Y emmpern F Yw 07w nn man
5w mwRrIN NTYN IR Q Mnn AT NN .Q oy Q nr mary Q 1 7 NN DR 7 DYV 1901 Y3 AT 1PN

char(K) = 01010 0 »0 K Y9 jrarnw nry o1 mipna K

nn Argon p = 0 opnn Nl Jopn oyavn wond R pamwoy .= 0 ¥ Py n op 2 nEn
wa=0wpomnmwnn Faomin.ab=0v 7 1 < a,b< po»wiv onaon P PR NINR INURY
p Py nvnoa b =0

WR1 ;0 = ap + b nxa P 1R o 0YY 7901 Y3 PENY 1D TVARN TIRY OY PIYNN VAYN
1 F 2 9900 o0 minvw ownn xn «(Z) = {0,1,...,p—1} 399 0<b<p-11rabeZ
F =T, wym F S0 nvwmmm .o(Z) = Z/pZ = F,, v won Ker(a) = pZ

10 1 9% n N2 72 DR owN 19 ) .char(K) = p non p ua K v rarnw nry ar nipna

| JFp, 59 PR 9ar onya 1 SW D1 NN AT IR P 1PORIY O

anxy PnY K 5w opammpr man  — 2P apnynan sk ,p = char(K) > 0 oxw nnn :1.2.6 290

[ | JI091 YV DIan nNo2 WNNWM TN

11



mMTY Sv manan 1.3

2y Mz K 7w 59 nIDOR NININY 19 DRIN NR MOYN NPIVOR ,DND NV MRHn MTY 59 manin
wamn .f € K[X] paoxr oiwa S viv 0w z 1ar1 Kz] omp%en »n awynd ®on TR 718 0P
vivop f € K [X] P2 o Diva %9 no ar Ljand orbian v Yy K Drammvr 11 1» nyap

K50 nmanam

L Yo mTon nn 9 Y9 pnnn nr jpo1 L S aviap nn Sy mrw Yv namn L/ K oan :1.3.1 awn

D020 Y9 NP ROR R A1 ATY LK Spn S m Yy axun p1wn Y rapn K(S) 1 K U S nr oopnn

nRINGYA

f(s1y..y8n)

9(S1,.--,5n)
OR  .DARA ANV APAM S1,...,8, € S ,0mw1 n 1 K 21 ontpp oy omrha on f, g onaw
wn K(S) v anrn K(S) opm K(z1,...,2,) D3jp01, MR 7 DA np R0 S = {21, ..., 2, }

1 Ipna LK Yyn mao

K(z1,... 2,) = {M| foge K[X1,...,Xnl, g(xl,...,a:n);éo}

g(1,. .., xpn)
nTON IR Y1py TR MR noYa S = {z} v v mpm
K(r) = {M | f.9 € K[X], g #0}
9(x)

v Q(m) ,Q(v2,v3,v5) ,Q(v/2) o1 o1ax Sv D 1900 2T HY MIuA MINId MR
C=R(/-1)

nink, f(x) = 0w g varn M f € K[X] owoa mp ok K Syn»madvs z v mxa .z € Low
K Hyn nbys v R

o1 L w nry nanr LK Syn maadR L v nry K Syn o1aor K a7w Y L nanan »ar % ox

[ K Syn

1TYY K-nvanmipr Tnr a5 7ar o Yy mznun K 17w Sv mianann Yov amr RN nvawvnn

K(X)

mnwn X vate K o :1.3.2 noown

K Svn avvy X 1 K 5w namn nn K (X)) nvomsan nvspnon Ty (R)

12



npnynn R, K Syn mops K 5w nann mw 5w @,y 0aN ox (2)

flx) )

9(x)  g(y)
K(y) 5w K(z) 5w K-orammrxmng # 01 f,g € K[X] may

219 91 Knyatimipr 10RY INR AR 0T Y NIIRNN NYIYR Manan K n7wh uom nrt nnmyY

Dyppn MW A9n 5ya parn anw owna f € K[ X »m K amw syn m2o8 9ax ¢ # 0 :1.3.3 joown

o f(z) =0

KX apranw [ (®)

Slgm,g(x) =010+# g € K[X] ox (2)

RN DIDION 1 XIP) T WY Y2 P (1 5 mw 15w royn DTpnn 1153) 1pnn P19 8 e K (X] 2o ()
drr(z, K) 2manon © 5w pro

K(z) o K[X]/f(X)K[X] nmnnn v K -orammex nwn g(X ) — g(x) apnvan (1)

v103.deg(f) n mup adsynn oo xn g € K[X] wwwaa,g(x) anva arm mxns im K(x) 5w a9 (1)

K () nmwn oy 1500 K[x| nnaw 53

nYpn Yya nn f mrhe o mp 3% .z v Yya K[X] 1 varn v mrho mp amnn 0a%  :x A
deg(f) > 19 ,ynapr f v yan z # 0 v nmnnn .wm

19, h € K[X] b, f Y0 9110 89 pria nn f = gh v avYwa mn

1 < deg(g),deg(h) < deg(f)

opnnn MR 931 A(z) = 0w g(z) = 0,199 g(x)h(x) = f(z) = 0 P pINRA Y12 2 Y Navn

deg(f) Yo mrymd nvno mhapn

deg(r) < deg(f)rvg=qf +rv1pqr € K[X]%py mmwmw oy f1gnrpom 20097
v yan deg(f) o nrymnn r(z) = 0 P9 g(x) = ¢(z) f(z) + r(z) mna pInrn pmwa 2 Yv nasn

011 L flg M g =qf P r =0

400 1pNN D9 NN g DR PR [ W NYYYIN NYIN Y2 NIRY 1T VY 1POYN DTPRA f DR pOMy 2 DN

A9 N ONY 1 AT DR AT DpYNn g Y f (2) 2% 1R L,g(x) = 0 mpnn nvm ndyn Yya

(2) n .Kz] »nn 20 mnnnw a: K[X| — K(z) orammmn mm X opna x Y navan 7 nmom
mp om0 # u € Klz] or K[z =2 K[X]|/f(X)K[X] 19 Ker(a) = f(X)K[X] v yan

13



N DTYMIR Y0 pannn .g Y 3t f L,p9oR faonin.f 2 phnanarr g 0101 .g(x) =u v g € K[X]
1 pan w9 Lg(x)g' () = 1mmimrwaz Yo naen ff + g9 = 1o f/ ¢ € K[ X] xar
Klz] = K(x) v omn %py K[z] Y» mmnn a1 ua K (z) 1 Y0 .a1e xn K[z] v yan pon K[z

ATV RN

x Yo maen deg(g) < deg(f) vh=qf +gvPq,g € K[X]| wmpnm ,h e K[X]or :7n0m0m

i K(x) = Kz] ppwan any nyan nmvo wpand ,h(z) = g(x) v nm pinkn 1mwva

9y K-oponmer 012 T yapy 1.3.2 poowna wemn K (z) aTwonw momn xan poswni
irr(z, K)

mn o' K[X]| — K'[X] oronmipns o nx 2nm e 5w opammon o K — K’ s :1.3.4 jjoown
e K'[X] nme proowowe f e K[X] w .3 ai X)) =Y ala;) X amnn niva omran
apnvan e L f' 0 f bw pwrw oa &’ vz oox L oy o deg(f) = deg(f) 1 10 x Do
a 5w area aaman mr L 5 .o nx it K'(2') 5 K(x) Sv orammirs mn g(x) — ¢'(2')

&' 5y x nxapnvnn K (x) =2 K'(2') orommpxs

F(X)K[X] amn xrranr 9 f/(X) 5 f(X) nrpnyn s K[X]| — K'[X] opanmorn A
N DN YY pwrIn opammprn vavn K[ X] Yo f/(X)K'[X] »mn Sxprn Yy K[X] Yo
mnn 1.3.2 poewn  K[X]/f(X)K[X] = K'[X]/f(X)K'[X] nmn mn Yo K-opanmpx

'Yy z ar pnym a nr vmnn K () — K'(27) opammprd ar opammor

0 —— f(X)K[X] —— K[X] — K(2) —0

T

0 — [(X)K[X] — K'[X] — K'(z) —=0

mn B(g(r)) = ¢'(2') >» % mmma B Klz] — K'[2] apnynaw 195 25 oy pawond

10 L f(g1 — g2) J@1.3.2 poawn »ab ik Lg1(z) = go(x) DR PRI AVD THK DPEIMMN
P9 flg 199 /g’ m ¢/ (27) = 0 or s oary mw G Y9 pyan g1 (') = gh(2') P9 f/|(g) — g5)
K'(z") = K'[z] v K(z) = K[z] »ntan any nyan nmyov .opammer 2 § v pon .g(z) = 0

[ {(M)1.3.2 nvawn)

IORN NANINY MTH vawn NY MM o = idx 1 K = K’ v 1.3.4 poawn Sv »v1an fapnn
K (x)
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op x I bw namn mrwa f 5w o x, 2’ 1, p0ox owoe f € K[X] ,atw K v :1.3.5 anNin

&' 9y x nxpovpn K (o) 5y K () 50 po K -opammix
01D VAVYN NI NIPIOR MANTINY MTN VYN INRD
w1 f 5w aaw L nann K Y nop o pra oo f € K[X] 1o K o :1.3.6 joown

mnn N P I wn KX ooxan ann Yo f(X)K[X] Sxprn 2vh wpmw 0 canm
aponnn oy K Yw a 7ar annw o 9y L pnY K onx pey o w0 L = K[X]/f(X)K[X]
wppz = X + f(X)K[X]xn e+ f(X)K[X]

@) = F(X + FOKIX]) = £(X) + F(X)K[X] = 0

[ | RUARAR]

K ovyn f 5w wiw a1 ®pa 1.3.6 poowna v K (x) ntob
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nanyn ndyn 1.4

noYNN RIPI AT AN YV THnd LK Yyn Mo anand L nr mr1Y qwar ,m1w Yv namn mn L/ K ox
0) JRDI MWA NIPRT 2AIDPR AN I8DA IR PPV 90N 1A a1 1eon WL K] a2 umon K Syn L Yy
JL: K] = o0

Kby namin amwa aax x 1w K vy :1.4.1 nooswn
JK(x) : K] = oo n8, K yn sy x or (R)
wal,z, .., x" 1t pyaw [K(x) : K] =nomw,n = deg(irr(z, K)) » K 5y nuo8 x oy (2)

K S5vn L 50 opa
JK(2) : K] = 00,195 .K Sn madr nmvn jor x Y 1, z, 22,23, .. mpmn nrnapn X o
nMra A mavny M K () Y9 9ar %50 1k 1.3.3 poawn S (1) pon w2 o

ap + a1+ -+ ap_12" !

| JL:Kl=np»m Ko Lyovoannl,z,...,2" 1 vixm.a; € K onipn oy
JK(2) + K] < 0o ox pmnox K 5yn »aos ua K 1w 5w nanana x 1ax :1.4.2 mjon

Povawn say LK Yyn 918 ok X2 — a oiwven ik LK 2 »117 wrw MR a3 nw K v :1.4.3 7
o 1,z [K(x) : K] = 2,22 = a opn ar1ar K 5w nann n1wa x v1v ar owey v ,1.4.1
xn —x R char(K) # 2 or .z = /a 1pon a Y9 a3 v 00 2 v mr K Syn K (z) Y ool

M AT DMY DIRYY D Yv nvaand K (1/a) Yyn prann X 2 — @y a5 9o W1 v
X? —a=(X - Va) (X + Va)

39 (y — va)(y +va) = y? —a = 00 ,K(y/a) nr ppon L n1va X2 — a Yv 1w Xn y DR
Y37 TN 1982 YAP1 /a v v pr1a Law X2 —av mainmkovm .y = —/Jawy = \/a
000 M1 1Y P9

nva K (y/a) Syn prann X2 — a,1.3.1 930 089 nx char(K) = 2 nxt nmyy ox
X?—a=X*~(Va)’ = (X — Va)’

K (y/a) 5o naman 91 mr 01w p1 X2 —a v v pn

16



nw f(X) = aX? + bX + ¢ oy ovvea mann char(K) # 2 1w aapny any Tma
o LK Syn prsor f(X) e LK 21 avR d = b? — dac nowvmpotm a # 0 ,a,b,c € K

M AT NY DYIRDY DRI Y Yw nYaanY K Yw L myiai nanin Yyn piann
aX?+bX +c=a(X —21)(X — x9)
mpn om L 5w namin a1w 931 f(X) Yo ovwn Y3 on 21, 22
C
T1+ T2 = —- 1Tz = —
C a

VYT ANDIA DAY DNTPHRN TINN DR awnY 1m

—b+ Vb? —4ac
. F1,2 = 2a

M : K] = [M : L|[L : K] mw.mmbomn K C L C M >y :1.4.4 71apn nno)

W ={w;| je JV ={v;] i € I} 2arv» 001w 0P a0 250 yan me Yv andan  :ann1
paon poawna nr Y 1 L J| = [M L) |I| = [L : K] w ,omrnna L/K vy M/L Y mooa

PV N I P Yy avva ar M /K S ooaman VW = {v,w; | i € I, j € J} nxmpnw mriny

MR LY = Do Tiwy RYY vy € M Y LK Syn M nxnpmo VW avapn :x mayo
oy a;; € K wR1 x; = Y .o ; G0 IRYY 918D 7T, A TR 93 DY 0ar 09D vYNN 1 € L

T LY = Z(i yerx g @ijViWw; 9PN PVRIN MWL XY DR 0)

v 0 DAR B9 vYNIw K Sw oMar ag; Vi K ovn mawvs on arxy VW asiapn ;2 mayo
193 Ai5 = 0 9 j YoH Eie[ A5V = 0 Y ’ZjGJ (ZiEI az-jvi)wj =0 nn ‘Zi,j A VW5 = 0
| RUaR YR

:1.4.5 nnY

L=Mm.L:K|=[M:K|<ocowpmmwwiummK CLCMmw (R

JLE : E] < [L: K] wanwnamwapbdom ErL[L: K] <ocowpmmwK C L E vy (3)

oL :K|=[Li:K|[Ly: K]1[L:K|<oo,LiLy =LwvpmmwK CL,Ly CL vy (3
LiNLy=K

L= M 139 annn ymr Yvas M 5w anan nn xin L n7wn 8 nnomn
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v f =irr(z, K) v x € LNK 1 ,painr .1 5 ow mawn nw ,L = K or  :3 nnon
JE(x) : E] = deg(g) < deg(f) = [K(x) : K] ,1.4.1 poawn »Y 199 g|f ' g = irr(x, E)
S1nn Ny e 395 [LE : E(x)] < [L: K(z)] mma [L : K] % nx1wa nmn

JLE:E|=[LE: E(2)][E(z): E]| < |L: K(2)][K(z) : K] = [L : K]

Y01

v yan vmnn nnoym aminnn Lo = L1 N L 1po3y - 22 nnon
[L1: K|[L:L1]=[L:K|=[L;: K]|[Ly : K]

,(2) aY 195
[L . Ll] = [LQ . K] = [LQ . Lo][Lo . K] Z [L . Ll][Lo . K]

| owoes Lo = K9 [Lo: K] =115 ,[Lo: K] <19 yaxon

v nanan L/ K oan :1.4.6 joown
KK yn e L bw a0, [L - K] < 00 D8 (R)

L=K(@i,...,20) 9P T1,..., 2, 028078 L 3pmpoxpnon,[L: K] < oo (3)

JK(z) : K] < ocopn KSm LYanmnnwn K(z) . € Lo [L: K| < cowmn :xnnm

K 9yn mavr x,1.4.2 napon rab

L=K(xi,...,2,)0101.21,...,2T, 00002 L/ K 5wpnr.[L: K] < cowompmn :annm
SR T; DIARIN TNR DI L(R) 24

N KoSyn omavr oz am R Y L = K(xq,...,2,) O o jo0

m irr(x, K) ,m% qom J[K' @ K| < co v mm axwn nmin K’ = K(z1,...,2,-1)

MpPoN 29 1Y a5 W v (K Syn p1o or 17901 1R 0 or) K7 2 onTpn oy varn any mrva

| JL: K] =[L: K'|[K': K] <oowar yan Ymnn nnom . [K'(2,) : K'] < 00,1.4.2

| DPAID JPRY NPIOR MIANINY MRMT IR Jonna :1.4.7 awn
oy 1Y K[z, ..., 2, 200, K 07w Spn 071198 MR 00 2, . . ., Ty ORO NN :1.4.8 909
| K(zq,...,x,) 0100
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N7V YV NANIN NTY YV DIAR 0N X1, ..., Ty DR 21 1.4.7 a0 Yw navon Yo pann oy :1.4.9 awn
MNPV MROVAN NNR 7N T MYV K Spn o7oR 21, ..., 2, 7R 0O M K[z, ..., 2,] 0 PP K

[ AT 0PI NN ’M 7VI2VN HY DIDARD VavR” HY
Jrsn M /K naminn oo ooy mannga M /Ly L/ K ox :1.4.10 jjoown

v 79 DR B ROV by, . . ., by, € L 01ar nmnn 2% omp M 5w 1ar 935 :annn
bo—i—blx—i——f—bnx":O

noavn Y [K'(z) : K'] < 00,1.4.2 mponab 139 K’ = K (bg, ..., b,) nTwn Yyn mMaidr  v192
nnoy 2aY 335 [K' 1 K| < 00 ,(8)1.4.6 poawn e 1% K Syn Madr b; oaran R 93 ,(2)1.4.6
Y1 Ron LK Yyn MvR 2w oay Ao z Yy (2)1.4.6 poawn Y ndvan J[K'(x) 1 K'] < oo bmnn

[ Ko Syn o M v

owxna 59 v K atw gpon M optw Sw o pmady paR xTy,...,x, v :1.4.11 majon
o298 T,y € M oox w1 K Svn naw M oS f(zq,...,x,) a0 f € K[Xq,...,X,]
K Syn pmabe (y # 0 oN) % yxy ,x +y oarn, K 5vn

DYPY NINIR OPIOR 2,y R K Yyn o7aadr % Yy &+ y v PY amw anownn :1.4.12 awn
PINN MM ANDINN PR DR NVRIN DIIRD NVWOY DMEN DPWIY PAv K 21 onTpn oy omyng
113 N2 AN AN Awar rr(y, K) 1irr(x, K) Yv ontpnn inn 1980 omirhian Yo oomTppn 1wnb

| AN MR TAYIY ARV NTINA DHWIN DY
K/Qbooaomam1,v/2,v/3,v6 1K : Q] =4 ojpn K = Q(v/2,v/3) atwaw naa :1.4.13 man
L =K(2?) wnoa.L = K(x) 1008 v K Syp nudx anz ,amw K v :1.4.14 'pan

axwnn sv v vn x wwa, L = Q(z) »» :1.4.15 'man
X+ X*+X+2=0

1 (2% 4+ 2+ 1)(22 + ) Dmvaan TR 5 KL (DPY DYIY DL pRY NN :7) [E : Q] = 3 v non
a,b,c € Q oyax? +bx +camva (z — 1)1
vy g = irr(y, K) 1 f = irr(z, K) oy (K a1w 50 o omax x,y v :1.4.16 '7n

K(x) synprowg v [K(z,y) : K] = [K(z) : K|[K(y) : K] vnon.ged(deg(f),deg(g)) =1
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anwn aTva monmn K Aty 5w nvao maminonw B E oaran :1.4.17 7an
JEF : K| < [E:K][F:K]wvnmm (8
JEF : K| =[E: K|F:K]mwamnaon[F: K| [E: K| oswnnin ()

V v nmn L Yyn n ndyanomopy ann Vo m = [L: K| oy ,mmo K C Ly :1.4.18 9

[ J 5yn mn nbynn mMupy anan Rn

v LK Yyn f Y Sien nmw Lo noadyan owhe f € K[X] o nte Ko :1.4.19 San
| [L: K] <nl!

- qor 8 K(xq,. .., x,) "R,K Sw MR o0 o1, ..., ¢, 1010 00 K orw non :1.4.20 90

mpnn o wxn f € K[Xy,...,X,] omv  f(xy,...,z,) aneon omu
i degy, f < [K(z;): K]
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M5 Yy www 1.5

2720 12NN NNAN YV YV 71270 DR P ,DWIY 5V 2910 1901 P ¥ DARN ANY DIPNAYY AT §PPDI IR

27 VWO VIVS VIV P2
X —alf(X) mwavweviwa € K rowos f € K[X] ,amw K o :1.5.1 noown

v P og,r € K[X] morha Yapr v oy X —a 1 f(X) ar ophm or anom
PINRD PMwa DY Or 1p e jin Y Jdeg(r) < 11 f(X) = ¢(X)(X —a) + r(X)
i X —a|f(X) w9, f(X)=q(X)(X —a)p.0=rvoamX mpma

Dmw v n a9 K 1w n awnn f € K[X] oo 55 :1.5.2 nRxin

1 1.5.1 poawn .a € K v f Y ww por mn K 2owiw f 5 PR OR 1001 R MYY 70000
g % wv nrawn nman nmr ,deg(g) = deg(f) — 1rommn . f(X) = g(X)(X —a) v g € K[X]
nAnYn 9% f Y v 1Y .a Y MY RNV IR g YY VIV PN f YV VIV 95 K 2 NY DYV n — 1 anva Yah

| K2 o owiw

TR VIV P 1 AYYRN DwNebY Prw arn f(X) = (X — 1)" owhen bv nmtn :1.5.3 awn

[ | .nTV2

ppv191.a € K vvm mw f(a) # 0 nx,0 # f € K[X] o oors ntw v K ox :1.5.4 nRxIn
Jla)#0vpae K

51 varnn Lf(X) = [[ex (X — a) owhon nx pow 1w xn K or nowr nowb  :1.5.5 awn

[ a €K

omp x Dakn v o f € K[ Xq,...,X,] 1 K a1 50 mawrs avizp nn A viv :1.5.6 nRxIN

Slar, ... an) #O0vWPay,...,a, € K

Ji € K[ Xq,..., Xpoq] oy f(Xq,..., Xp) = Z?:o filX1,.. ., X 1)X? oo or
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50 DHPeMMVIR NN 03 G R AR o’ oY o N AN PR LL(X) Yo onrarumvrg Y3 nan
| L(X)

L/K . K = LY mp1.L Swn 1700 orommws nman G sam amw Lo «(Emil Artin) 2.1.5 joown

Gal(L/K) = G 1n 1700 819 0201 80
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(®)2.1.1 v sab LY C LH2 pyymnn sab o JHy < Hy v man Hy = Gal(L/E3) »

o By = LA C LH2 C B,
noonn nyan ,Ee C B Eey B C EjEs y9nn :2 000
Gal(L/E Ey) < Gal(L/Ey) N Gal(L/E5)
Y€ By one € By Y or =z ,0 € Gal(L/Eq) N Gal(L/Es) or ;3909 .nmmnnn
o0 € Gal(L/E1Ey)wikon.x € E1Ey 9% ox =

mmnneb .H = (Hy, Ho) Y Hy = Gal(L/Es) ,Hy = Gal(L/Ey) jnoy 2 nnon
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i 2DPINA MV DR Y1P3,DNTIPN D9YON MW YV MIPOHN NR 9% OR
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L= L1Lo tnon Ly N Ly = K wron K 5w nvow ands manin Lo 1y Ly aman :2.1.12 arxIin

.Gal(L/K) = Gal(L1/K) x Gal(Ly/K) oranmpx mno — (o|L,,0|L,) Aapnyan
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Gal(Q(¢n)/Q) = (Z/nZ) ()

L(R) DR 22309 praon 109 .2.4.3 nnD (R) MYV YV Mpon RN (2) MYV A
(1.1.10 nrwin) 37y 0 mpia Yva nn xn Z[X ]| o3 ,m7p T mpa Y2 nn xin Z ) R0
1101 ., DR DARN f 2 1INDIY DMINVAN TAR .D7PMa R DRI YV Y90 Z[X] 2 prann X7 — 1 vima

51pY »719 A 2 IR NY9IN DR
X" —1= f(X)h(X) (1)

NR¥IN 287 0PN h on f oaw manY Y9 n1YYan nvan Y1 1% ,1 2n Ay f Sw oavvyn onTpnn nYaon

1o Q) - Q] = deg(f) vy won .f = irr((n, Q) 199 ,Q[X] »ma o praoxr f,1.1.9
n Y o k939 f(CF) = 0w b paon (2.4.3 and) [Q(¢,) : Q) < ¢(n)

wd e Lf(CR) # 0w ayowamn  Lf(CP) = 0 nx,n 08 phnn 1Ry MR 1900 XA P DN N NIYO
Rh(XP) nr poynn f(X) ;0 Y0 andn rab ;1w QX ] 2 A(XP) nr ponn f(X) 15 .A(CE) = 0 ,(1)
S01 Z 5w nmynn nr any o L f(X)g(X) = h(XP) v 12 g € Z[X] op ,minr ohm Z[X] 2
Y . f(X)g(X) = h(X)P w panra pmwnn yan ,x € F), 99 2P = 21 n ana p »mn Z[X]
ged(f,h) = 1 ,pmpn md 335 char(F,) fny X® — 1 = f(X)h(X) v 190 .ged(f,h) # 1

Jon,f(¢P) = 0 vy nPnon
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k = pi---p, Y003 k NR Dw mayvn Nk mIY T . S odw k 95 £(CF) = 0 :a myo

71171“‘pr—1)

mmn ey L f( = 0w mm r Y IRV 7 DR DPONN DIRY DPNIVRT 0Ma0n YV

v o ¢ Y mipma €9 R MYV DR DY DR Y .0 TON AP ponn wn € = ¢ 2401

i Y v e, (CK) = f(¢Pr) =0

DN 0 AT DT DYV 07900 1 1 m v :2.4.5 0OWUD

Q(Gn)Q(¢n) = Q¢mln) = Q(Cmn) (%)

Q) NQG) =Q

Gal(Q(¢m)Q(¢n)/Q) = Gal(Q(Cn)/Q) x Gal(Q(¢n)/Q) )

199 .Q(Cm) € Q(Grnn) @ ¥ a7 1883 .Q(Cn) € Q(Cmn) w0 yan ord((]),) = n omwnn  :x nnon

Q(Gm)Q(¢n) € Q(Cmn)

v 9399 Cnn 3 GG PR INPY 101 ,10% ord((, () = mn v yan ged(m,n) = 1 v ananan

D1 (®) 2 1wn 93139 .Q(Gnn) € Q(Gm, Cn) 230 180 .Q(Cms Cn) € Q(Gmn) = Q(Gmln)

v yan 2.4.2 poawnn (R) n 20090
[Q(Gr)Q(¢r) = Q = [Q(Crn) = Q) = @(mn) = p(m)p(n) = [Q(Gn) : QJ[Q(C) : Q]
Q) NQ(¢n) = Q,1.4.5 Y 25 2%

[ | 2.1.12 prxn 2a% (2) n Y MYyvn 2 nmom

Q(Gn)Q(¢n) = QCem(m,n)) © M, 1 DPYI0 DI9ON MY NN 2.4.5 vawn nr Y90 :2.4.6 S0
| Q(Cm) N Q(Cn) = Q(ggcd(m,n)) 1

DPNYNT 077900 QIDPR P N 2 A a oY 190n 5991 1 oyav 19om 39 :(Dirichlet) 2.4.7 vown

p=a modn

DPYIR MMAN wHnd 1o 020N NYXPNAN DTIN2 hYnNnwn Y7 Vavn YW NYMIN NN

DT YDA NNNOY AN MWIY YV NMINN NP IR IO IMRY Vavnn YY *v18 Npn Paon Q Syn nyoo

noynn Q 2 onTpn Y pro or o wr LD, = irr((,, Q) oy omIwna owhen 2.4.8 awn
m Q[X]2 X" =1 &, (X) ponn , X" — 1 %0 wiv o3 810 (,, ) PR (2.4.4 vavn) p(n)
v P h e ZX] mp ik oo Z[X] 2 X" — 1 nx ©,(X) ponn ,oms Sv anvn b 3o Yy
D,(0) = +1 199 .—1 = $,(0)g(0) Y2p1 ,oommn w12 0 221 or 0101 X" — 1 = &, (X)h(X)

|
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.¢ =1 mod n mx,q mnwiw @y (X) 2w ox.n Ny ponn wrw M1 2900 ¢ v :2.4.9 npY

aRn 2.4.4 vawn e DRI .qZ avYynw g WY po: Z — F, nmyna pgmam cnon
Pon wr ¢ Twonn ,Q Yyn mwry omdn ork on Z Yyn Z[C,] nr oy 1,Cu, .., G (-1
Z[Cn] Y0 q xan YRR 931 qZ[C,] ,1.1.2 AnY rab nn Sw mrva YRR ®n qZ[CG,] 139 Z[C,] nma
nT1Y 9y Z[(,] Y0 p orammmnb pp DR 21109 101,199 .¢Z NR pnn Z S M1 YRR 10 g N Z nnn
13 232 WNNVI .I?q 0% Z[(n] pr proyn p mank o1 JFy Yv mavo nann ndx wrw Z[(,]/q pann

.0 PN Z[(,] M1ar Yv mnnnn DR oY

vym X" —1 =[], (X — ) pramn

5 »aMPR 19K ,un(@) AN DR PnYn p 339 am o 1, ¢, ..., 0 mmara g ey Yron
ord(C,) = n 0102 1, (F,) nmann
95 9 2w i wra D, (X) = [[(X — ¢) orxey mamy Q Yvn prann @, (X) mwnan
DYV DoAY YY 121 i R @, (X) = [[(X — ) 199 .n 5 oan n b 1 pa oryavn omsonn
mp 199 .0, (2) =012 € F o, @,(2) =0 mod g w95 zovavwon mpor.n Y ounn s 1pa
,MNANN YV 770N DR PYNN MO0 NN 1IR YV 170 80 ord(Z) = n v RoM ,Z = 5}1 VPN

| g =1 mod nvIm» ,njg— 1 v R0 Yy
.q = 1 mod n omwppn q ornwrT 071900 YOIPR ¥ YV N 529 :2.4.10 vOwD

Y PPV 190N N .q1, - - -, @y TN IORD DPNVRI DI9DN SV 2910 190N P DMIPY APV N AN
0% D, (q1 - gmy) =0 mod ¢ R .t 000 Y omwry o ¢ M 1 n 91 P, (g1 - grny) O I
g=1 modn, 249 mva> gfnpn ,(q1- - gnny) = ¢,(0) = £1 mod n ,2.4.8 myn

D .q1 - gmny =0 mod g, v01.g=¢q v P 1 <i<mowpipn
D, (g1 gmny) = ®,(0) = +1 mod q

[ 1o ,+1 =0 mod g w xon
.Q 5yn winp5 mny e moan aman 5 :2.4.11 vown

A pr »¥nY 101 DYMODN RYYIARD MTNIANA IND YV IR VaVNA 9% TPMD VAR aMan A an anon

Pi PMYRT 190N KINY NPR MY ¢; = pf 2Ton Moyn nman mn A; tora A =[], A; 0w nbaond
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My [; =1 mod ¢; v P U1, ..., L, nm AT DY DINVYRI DI90N NPT VAVYH DY N

,2.3.1 poawn a9 2.4.4 vawnab .L; = Q((,) o i =1,...,n
Gal(L;/L) =2 (Z);2)* 2 Z/(l; — 1)Z

K (rm) amonn L; Y op v Z/(L; — 1)Z S nm mn g; 3700 m9vnn nmann Lg; |l — 13 9n
Gal(K;/Q;) = Z/q;Z v

245 nremavt o1l <m<n—1m K=K, K, nom

Kl e Km m Km+1 g L]- e Lm m Lm+1 = Q(qu"'QTn) m Q(CQ7VL+1) = Q

2.1.13 arvinoad 09 Ky - - Koy N K1 = QY

Gal(K/Q) = H Gal(K,;/K) = H 7]l = A

| 2NY Y 09)
$IN2N NRVINN DR DYAPN NR ,TPYIR 5 DY %Y IR 1ITOW 1N Y3 RN
.Q 5vn wmp5 mny 5 > 700 MMan 5 :2.4.12 ARXIN

2v10 1 RINY ArR M1y ,Q({,) nmxnn ATY PN2 /YN AMan Y3 nwnnn 2.4.11 vawn nnon
NR DWPIPT AT VAVN MNNY 1T MRRNN NN NN T APAINY IRIN RID VIVAN 2PN IR 12TIY 1IN0N

DT PRY DPIDYRN DIONN NNN MDY
Q(Cn) Amyan nmwa nsom Q 5w K mow mwhax nanin 9 :(Kronecker-Weber) 2.4.13 vown

oY1 .Q Yyn wand MY RPN MMNMINN YY ORIV T Y AN N1n Y anenn yvan :2.4.14 mvn
Gal(L/K) = G v L nxav mamin Q Y nmrp 1mayw G nyaon nimann jan ,many

DW1 YITN VAVHRA NAYL) NN VION .Q YN VINKD NN A0 NS AMAN YIV NN PO

o .Q Yyn wvinnb nam A,, Pay»n nMan Y, S, NMMURD AMaAN IV (V7390 YV MpPran R Vavn”

| IPTNAD=) MITO KO M™NINA Y2 VYNI TP Q HPN WHH MINK M1 NPNID MVIVD MMNIN
C 105 Q(C) s pmown oo nx wen . X6 + X? + 1 oiworan ow 199 wiw ¢ o :2.4.15 7an

AT WY 5w 0090 1000 p1 9790 K w noin . Q S oo namin K oan :2.4.16 'raan
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DPOR Y MIRPY Mon 2.5

D19IPN MANIN NMY 1Y YWY TP VAVYN NN AT PYDI

A710 K ynman G avra,y: G — KX orarmmin un (Poir :1p) par

D91 OPR X1, -+, Xn IR DY DPOR X1, ..., Xn: G — K™ pp :(Emil Artin) 2.5.1 joown
(K pns G onoapnyma) Y aixi = 0 owpn aq, ... a4, € K ox ooy oopa K Spp s
a1y ... 0y =0

a1 7 05009 DarY oW D7a; 1 YI RYW Y VA I N > 2 W ROR PR A n = 1 mpnn anon

o€ G993 " aixi(o) =0wamanm ya my x1(7) # Xa(T) © P 7 € G mpw yan nmann

190
" aixi(o)xn(r) = 0 (1)
i—1
P DT aixi(oT) = 079 qom
> axa(o)xi(r) =0 (2)
i—1

1.0 € G995 0 aixi(0) (xa(T) — xi(7)) = 0 53p3 (1) 1 (2) X 70M DY

n—1

S ai(xa(r) = i) xs = 0 (3)

1=1

Dmno nvnoa a1 (X (7) — x1(7)) = 0,0792 .0axrS 0 (3) NTPR Y90 NI 1YY ARITVN PN

|
K pn5 L 5w oown K- 01,...,0, v ,n moo asnn a19 namn L/K oan :2.5.2 anxin
nwvnn (mmny on) maw K S5vn nnvb ombn ovs o1, ..., 0, 8 L/K 59 003 wy, ..., w,

det(o;wj)i<ij<n # 0 1Mo nmbn py A = (o,w;)1<i,j<n

DMIRPY DMYD OPR WK Drar ,2.5.1 085 KX nY mrvar on L Y oy, ..., 0, Y0 mmxnen 000

VP Cr, ..., 0 € K mmp v nnrey nvion v A nvvnn maw 1R

n

Zci(aiwl oiwy - opwy) =0

1=1
Yo cioxr = 0w rmn yan K Yyn L nr 0w wy, ..., w, VRN G 99 D0 cioiw; = 0,399
[ 1, ..., 0p 29 DIRDON MYNN ORY NPNDA ,Z?:l cio; =0, MR oY . € L 5
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nSIvn manan 2.6

K 2w or waw moyn nman xn Gal(L/K) y nxida w00 or - mhvn non mTe Sv L/ K nama

DR YV 1 TTON VIV NIX T HY MYapnn 1 avypn K v nyvivnn maninn o ,n 37on arn v
TV YV MIANIN NPPNY DIPONN DIVIN 1Y D) MYLA IR MNNY O K Hv

IpNYN DN N K 00 LYo K-pow 9 01, ..., 0y PN 1o nYyhn 00 nann L/ K onn

:RIN 19K MAPY RPNV tracer /0 L — K npnym s Rpnv normy, ki L — K

n

n
normy, /i () = H 0;x tracer, /i (v) = Z o
i=1 i=1

:PININ MNONN IR MpNYnd

a,b e Kyx,y € Ly tracer, /g (ar + by) = a - tracer /i (z) + b - tracer /x (y) (x1)

&,y € L my normp, gk (xy) = normy, i (z)normy,/x (y) (21)

.a € K ornormy, /i (a) =a" (1)

traceys, i (x) = tracer, /i (traceys/r(z)) m, x € My LYo maw arionamnxn M/Lor (11)

Jnorm /g () = normy, /g (normpy /() 1
Yy € LomGal(L/K) 5w 13r o ' ,movn namin L/ K »an (01290 Yv 90 0 vawnn) 2.6.1 loown
y=_wvpxrcL* opoxpnornormy k(y) = 1w

My =--wprec Lopponpmrmn=|L:K|mo :panmn
Y= oz !

o t) = [ () = 250

1=0

D12RN 7 2 an .normy, /i (y) = 1w mon ,qanb

n—2

17979097"'ay(09)”‘(‘7 y)
aprynnw 1,0, ..., 0”1 S mrpYn mYNn ORN Y1 ,0ARN DNV DM PRI
o’ +yo' +yloy)o® + - +yloy) - (0" ?y)o" !

vz € LX wior wp .oarn v L nY LX n

v =z+y(oz) +yloy)(o?z) + -+ y(oy) - (6" *y)(c" '2) #0
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VN 2R NV Y 0 IR YAy
72 = 02+ (0)(0%2) + () (@) (e%2) + - + (o9)(0%) -+~ (" )"
(Y 1 AR NIV DR 9991
yox = yoz + y(oy)(022) + y(oy)(0?y)(0°2) + - - + y(oy) (oY) --- (" y)(0"2)

[ WpINd yox = x 139 .2 9 ANNn 8% Mwn ,normy, i (Y)z RORIDR P2 382 PNINRA T2RA

v ww K 2 opw i char(K) 1 ponnn wxw wav 3oonn o ,ate K v ((Kummer) 2.6.2 vowp
n 1100 Cp,

a e KhL=K(x)vpx € Loprxn awon K 5o mwoynnanin Loan (R)

nn d wra,d sy woap pama ma K(z) /K e 2™ = a opppp oav e € Kgra € K vy (2)

x4 € K mawn 5w 1nv1 jvpa ponna

m.Gal(L/K) Y0 v o :x nnon
n—1
cnormy i (¢, 1) = [] oG = (¢ =1
1=0

v mvn yan LG, € K19 ox = (,x 199 C;l =2 vpPreE L 171 01290 Yw 90 0 vawnn
K opn xh mmng o950 nm ar omw wrn arn i = 0,...,n — 1 My olr = g;;g: v 7YY IRV
a2 e K 99 .o(2™) = (ox)" = ((ux)™ = 2™ opnn 1 5y qon (1.10.3 poawn) L = K(x) 15

Yo

K(z) vi01 .z, (pz, Gy ..., P lz om K(z) 2 omw v n o X —a = 0 nxiwond 22 nnom
N99N DYIVN TR RIN 2 YV TN Y9 Han v nanan von K (2) /K 199 X — a Yo Yven nTw un
Gal(K(x)/K) 50 qon1aR 00 7 OR 0T = Wz O P (p Y0 W, npin o € Gal(K (x)/K) 939 np

g

Wro® = TOT = T(We&) = WoTET = WaWr T

movnn nann pnY Gal(K(x)/K) Y9 0 — w, npnynn MmNk 09Nl W.e = W We 199
nan wn Gal(K (z)/K) 339 250270 w1 apnyn S pywn .opanmmn mn 1 3T1on . Ly, (K)

Y ord(w,) = ord(o) = d mw ,Gal(K(z)/K) nr ¥ 0 o8 .0 DR pYNnn d 2Ton noovn
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d

2k € K w79 9910 7000 2 k or oo maw e ,2d € K 9 o(2?) = (02)? = (wez)? = =

i k> ord(w,) = d o5 awk =1 powkak = o(2F) = 2% nx
NN ROY MRV 7PN 1AR1 1PN WY IMIP VAVND

p 2avn prox 5va ntw K o :((Artin-Schreier) 2.6.3 vown

anyan apne ok anwn v ww wn x 1 L= K(x) o p adyon K 5w mown namn L ooan (R)
KowpXP — X —a=0

w I 5yn oy oy prann f(X) wnow .a € K oy f(X) = XP — X — a owhoz mam (2)
moayn namin wn K (z) /K e, f (X) 5w wiw maz € K ,pinsa mpna ov K Svn poow f(X) v

F(X) =TIP20 (X — = — i) 1p aswmn
i [Lan93, p. 290] nx1  :an2n
. Witt »110p paya p™ adynn nyviyn mianind 171w PuiIr vavn nR %950 1m

DNY DWIY NV T, To PN P MHNVRT AN Ty o ok v f € K[X] o :2.6.4 n
P> a1 (p AYynn) myn namn n K(z1)/K w mon K (1) = K(x2) v 19 K2 f Yo
R, Lo mwr K 9yn L5 mmen ato xn L' ok L = K(z1) Y wawn f Y9 oown 9 2q,..., 24

| Ay Fxly foomewon ..., xpoa L = K(xq,. .., )

K 50 oar a, b van (, € K v mn K 279 Y9 1vara phnnn wrw yav jaon n oo :2.6.5 250
rowpc € K mrompor pmor K({/a) = K(¥/b) wmn [K({/a): K] = [K(Vb): K] v

| a="b"c""wInYnodw

D170 7900w (R0 pom (F : (FX )?) = 2 v NN 2T R MWYRI 79N YV Apm ¢ on :2.6.6 920

| A1 AMaN2 0YY117 RN 3a01nY Y IFqX 2
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myna mann 2.7

MoPa NYAIR Npa K 0TY HYn TR 0PI NMIDOR NRIWVH TNAY MIVARD 172 TWPN HY T P Pav NR

ARIVNN W IR0 DTV YW IR NN HW MNP0 VIV NIRNIN NPDIDAN PAVNN

Dp or paww L/K naninn v mx .o amie mann L/ K an .owvw p sy mrne 22.7.1 pmn
Min M1 923pm0<i<r—1"YMLC M ovpK=MCMC. - CM mmwb5 5Ynn

:DPR2D O29RN 71PN TNR1
char(K) tnya € M; vora M, 11 = M;(/a) (R)
a € Kyp=char(K) 2 —z —a =08 ,M; 11 = M;(z) (2)
avna £(X) = 0 nxiwnnw MR MR .f Y0 v € K, nn Ty priaor owde f € K[X]

N mbyan »p YY K 1ar nwva & DR »¥nY im A napna onvtw K (z)/ K naninn or oww rp by

20 MIRRI PIvN Y9 70N

Gal(N/K) vy maw nxv nanan min N/K or avns mn N/K mTw Y9 naninw nr1 91015

[ | NN NNaN MmN

L/K nannn ox g1 ox mwoww L/K o L a9 1o oy wow A nann L/ K san :2.7.2 oown

PN9

G = Gal(L/K) nmanm maw arva nann ®n L/ K e avpa L/K nannnw omp o :anon
Gi/Gig1mmmoPl=G,<---9G2 <G <Gy = G mHnm 111 G 9 nrp ,mnk 0vHna .arna
mn G;/Gir1 mmnn nnr 93w 79 77700 DR 1YY WwaRr Yy i = 0,1, ..., — 1 M2y myar

e L2 G, 50 nawn N7 Nk L; 2 1003 NWRY 1700 199N

napo 4= 1,...,r My p; PIVRI Ay ovn mann ®n L;/L;o1 1 mTw YTn ®n

m 4 = 0,...,7 ,M; = L;j((,) > char(K) n onon o p; 0 DMR Y Y0 nYonn nx
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L C L C M. ynmanmamnywmmoven My C M C My C---C M,

L=1L, M,
pr
Ly M,
L Ll M,
]
K === Lo ——— Mo= Lo((n)

1PN Mip1 = Lit1(Cn) = LipaM; mpnn 1 <@ <7 529

Gal(MZH/MZ) = Gal(LiH/L,H_l N Mz)

nman wn Gal(M;11/M;) v won .p; 31on Gal(L;41/L;) mvynn amann Yv mphn aman xon
,JANR MW poIR namn &0 Mg /M; nr ,p; = char(K) or .p; 3701 mY%Yn 1IN R ORI
L/K namnn 199 My = K(y) ,m9 qom ((p, € M; nr mpna ») amp mamn »on M, /M;

JONVIY

P,K=FEyC---CE._1 CE. mm5 YHn mp R v L/K nanmnnw ma jans
PONDN IR N WKL LE; Y0 AR Y0 vw gy Ein B pmm 0 < i <r—190 L C E,

A poar nanin vn B /E; 0 w char(K) 2

V- PVIR NANIN 0 F. or LK Y0 Fl_q 20 AR nanina nbown E._q v r Y aRIwN2
JmR F.=EMyM = F,._1po1 0P vw ey E. 1 nnvapnn E,. v R E,._1 Y

F.=E.MyM = F,_1((,) ipoa nt mpm char(K){tnva € E,_1 vwa E,. = E,._1({/a)

62



oo movar nanan o F. /M 1 nvne namin xon M /K mpn 9

N= (01F,) - (0sF})

L E, F,
Eri1 Fr1 M
L E1
\
K=——E)

9 o, M = M axoa maman xon M/K vy omn K pnv M S K- 93 01, ...,05 Y

I8N ,NYOIYN MANIN YV I MNa g = 1,..., s My ,whyn namn ®vn o, F /M
N = (01F,) - (0sF5)

K50 pvne nanan 19 K Yo arava mamn ®in NV qoma (2.2.4 poavn) M Y9 pvar nanan nn
mon .Gal(N/K) nvnan amann Sw mn mn Gal(L/K) 199 ,L nx o 9pn xn L nr @pn F 1 90

] oY maw e ,nne Gal(L/K) v
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n AdYnn mHHIN prwnn 2.8

D1701R°00 MTINN 2239 3270 MR AT Y1 1o Q Syn winny NN 10 MYIR 1NN Y2V WRINY INRD
MR MY PAYNN m‘qu NYAIR NIYa 5 < nYynn mYYI ARIYN INAY TVaAR RY NN NIRYINA NPR

RUAI)

DNY VI 1 YY1 n avyon owne f € K[X]| m nme K o .owh 5w s nman :2.8.1 awn

K Yo mxio mann mam L = K(x1,...,z,) 20 K Yn f 50 %on 0o i Kz, ...,z
.G = Gal(L/K) o1 .n! 5y n%y nprw nbynn

ma (o) 210PNY X = (21,...,T,) WA Y0 0N (021, ...,0T,) M ,0 € G 95

7M1 G 5w annnn x Yv S(x) mmnnn nman pnd G Yw now man © apnyan (o) (x;) = ox; 019

| K Svn f 5w avava nman xpm Gal(f, K) 2 ynon S(x)

vPoeGowpr,y € GY%Yor (transitive) nrey mn X nviap v G mnn nnanw 1om

or =1y
awxyy Gal(f, K) amannox pr oy K[X] apraownn f € K[X] 179 oo :2.8.2 npY

K-opammior op 1R @ # § v praor f o man K Yn f 90 Nen ntw ok L a oy cann
1Y ,L Y0 oramvry namny y1en ymm (1.3.4 poawn) x; Y ; nr povon K(x;) — K(xj)

axey Gal(f, K) 9% .02, = x5 ,0191.0 € Gal(L/K) 185
g o0 z v N K [X] 2 f 50 pror o g o nrey Gal(f, K) mmnna nnanw no jono

vwmnn ' 139 .0z =2 vpo e Gal(f, K) mp f 5 2’ viw Y e K Syn f 5w hivan nTva

| 00K f 9% .9 = f v 1R Yapn ur 10 1 mn.g Y
DR WSk ombn ok K Sw mamn nwa ty, ..., 0, DIARY amr ur :2.8.3 21mn
or9aY RIpy Nt npma b € K[X, ..., X,,] oarn anw 0w 995 h(ty, ..., t,) #0

f(taX):Xn+t1Xn_l++tn

1Pnn owna Y3 . nbynn sShan mhen (t = (11,. .., t,) twra) K[t] and 02w vp1ppy X mnwn

| A1, ..., t, DINYRN DIPNI DR NRA P YY Yapnn K[X] 2

owan 1 < k <n Yy .ormon oromon omrson 2.8.4 mmn
pk(X17"'vXn) :ZXﬁXh"'Xjk (1)
Jj
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mMpnpn DN 0Maon Sv Nk a9 Y 1w j = (i, ..., jk) ToRa
AI<pn<je<--<--<Jgpg<n

X1y, Xy Y9 00N 92 nnn navn 10 .X, .., Xy, 0nwna k abynn s1ioen s301m0n minhi1an RIp)

n asyen S, mIvmon amans manmen K (t) 5vn n abynn »59n mwan 5w ansa nman :2.8.5 vown

—_~—

K(x)m x = (21,...,2,) 103 K (t) 5yn f 50 pron f(t, X) = [[1_ (X — 2;) ' :anom
1 K (t) Yyn f(t, X) Sv Hean nTv ®in

X”+t1X”‘1+---+tn=H(X—$i) (2)
=1

50 AMNN 9 MR LY = (Y1, .-, Yn) JRDN IPIOR DMYD DPRY DR Y1, . . ., Yy P IV TN

MmN 93 DNIN DR MRI® RIOR Y311 K (y) n7wn Yo opanmurg 7annyb mm yi, . . ., Y 0¥IAPN

noawn Y £ 1 S(y) Yv nwn nTw nr o1 LK (y) Sv movammow nnand {yi, ..., yn} 90 S(y)

JK(y): E] = |S(y)| = n!, 010 .Gal(K(y)/E) = S(y) y o mamn»n K(y)/E ,2.1.5
E 51w 199 S(y) marn mnx 9307 9y naon ug g = (—1)Fpg(y) mor 1 < k < n vy
a = (uy,...,u,)wR1,[K(y) : K(u)] > n! nampn apoanray 139 .K(u) C E v xon

v 1YY DOTIDN OPIVDN DIMPNAN NITHNN

n

'Xn_i_uan*l_{__.._{_un:H(X—yi)
=1

w g ok JK(y) : K(u)] < nl vioa K(u) Yn f(u,X) v Svon nmo wn K(y) 199

y o mamn un K(y)/K(u) p» K(u) = E v %1p1 ,nnmpn npoan Yv mapony ar pmv
Gal(K (y)/K (w)) = S(y) = S,

t=1,...,n,y; — x; NpRYNN DR NI 101 LK YYN D08 MON OPR Y1, ..., Yn ) DRID

opn xn .: Ky] — K[x] K-opanmary

so(ur) = (=) e(pr(y)) = (=1)"pele(y)) = (1) pr(x) =t

Kt] 9y K[u] %0 K-oranmar i 9o = ¢| k) 22 .0[K(u)] = K[t] 9 k=1,...,nmy
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Y g € K[Xq,...,X,] voxa v = g(u) nmva meny m v € K[u] mar %
WP g =0V t1,...,t, Y0 monn wn 9py p(v) = 0 or  .p(v) = g(e(u)) = g(t)
p0: K(u) — K(t) orammery ¢p DR 2009 1 ,1pY .0pammpr w0 o MmNk o9m . = 0
K(u) 9n f(u, X) Yo K(y) %%an n1o nr o3 199 .f(t, X) 9 f(u, X) nx pnyn ar opamminx
1% NN oy A manin »on K(y) /K (u) y oxn LK (t) Yvn f(t, X) Yo K (x) Svan nmw Yy
i Gal(f(t,X), K(t)) = S, ,mnr oyna an »n K(x)/K(t) 01,5, Y manmx

219 770 K (t) 590 n ndypn 990 mrgon :2.8.6 nNNIN

,2.8.5 vawn 0y ry,...,T, 2 YOIV DX f 2 0 adnn YYIn DIhan DR POy A0

i K (t) Yyn praor f,2.8.2 nnY ray 1av nrey nman rn Gal(f, K(t)) = S(x)

5w N 93 DN MYl R0 ok o n f € K(Xq, ..., X)) oy pepnow ormr
.0nInNwYnn
:2.8.7 ARXIN
mny K 2o01pn oy 1, ..., Ty 2 00D T02IVP8T WIPND 53 IR .DINYH T, ..., Ty 1 ATY K 0 (R)

K 101790 DY 071070 070000 DP9 IVWD LIV V¥PNAI MINAY

Dwe mns g € Rlxy, ..., zy,] 7000 Dw9a 5 x .7p T0 Mprio sya mpsw onn R o (3)
.R 3 00791 DY DP7I0°0 D000 DIIY193

me,0axn v h € K[Xq, ..., X,] owos ox, 19 .m1m58 o0 oyy 0rmon oromon omwoan ()

h(p1(X), .-, pn(X)) # 0

gV TN M DITION DPIVMDN M0 T 7Y (2) 38 (R) 277000 D219 IN 1¥pna ow mxan (1)

2.8.5 vawn Y .S(x) YV 1R 93 NND PYY g(X) MR PO PEpNo g(x) € K (x) nn w8 o

L1y ...y Ty 2 DPTION DPIVNON DAPNAN DN t1, . . ., T, ORI g(X) € K(t) ynnam

931w 180 .g(x) € K (t) 1r omo oiho g(x) € R[x] R 5w nmann nto nr K 21003 220001
DIYINT DWHNYA MR IRI) VYN 0YY 1PN R[t] Syn 1PNN D59 59 VI M X1, . . ., Ty DIIRAND TNR
5PN IMBOR DMON OPR L, . .., E, ) PRI R[] Y0 oYY g(X) 03w 1R (AT D1P2 179 RYY MRVIM

MYV DR Y 0 L,g(x) € R[t] v on .mnYwa Mo 195 M1 TN Mpna Yya an v Rt] K

NTYN YYD IOR DMON DORY Y1, ..., Yy DIIRND DIRYYD DRY IR 2.8.5 0vawn NN N

parn K (u) & K(t) K-orommprb nanind mm u — t apnynn o ,u; = pi(y) ovmm K
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9PN MMIDOR OMON OPR U7, . . ., Uy 03,199 K PN D258 DM5N P RYW 12 AN nn by, ..., Ty

K
[ | .(2) MyvN NYAN NIYON 7NN

n 9700 590 ANWNA ;1 > D DR DWW P 5y arna n 1700 mhoon anwna v ,n < 4 oxr :2.8.8 nRXIN

DOV T 5y 1PNo NN

Y50 IRIVAN SV AR nAM YN e < 4 oR PN OR APNo S, © DM MMIANA NN A0

[ 2.7.2 vawnn nRXIND NYaAN L,(2.8.5 vawn) .S, Y NAMMPR 1 1TON

L1892 1 07250 T HY NMNY NITYN NN PTID VAYND NR DPIPT ,NRAN ARINA DR TPIY 1D

AT B7IDNA NRIAY YT NPADN NTH NIRP DR 1IN DNR R DIN2IN NN vawvnh

owoa f € Q[t1,...,tn, X|m oononty, ... t, P (07250 Yv Mp~an R vavn) 2.8.9 I0DUND

Gal(f(a, X),Q) = Gal(f(t,X),Q(t)) vpai,...,an, € Qoopin.17

.Q Svn winn5 S,, Amann mnyyav n 55 :2.8.10 vown

[ . NYYNN H%N DIMAN HY 1IN HY MPMIan MR VAVYN NR DYN NN

xn f € Q[t, X] 3y oanwn ¢4, ..., 1, ORY V290 YV MpPrIan R Vawn TR0 Yy N :2.8.11
| ook orna v f(a,Q)vpar, ..., a, € Q mwpx,pia o mrhna

100 .X,. .., T, VIV OY noAYen T8 ohe f € K[X]| o n1e Koo :2.8.12 San

Gal(L/K) = S, vmm K Yyn fovoonnmonr L = K(x1,...,2,)
K ooyn praor fonon ()
m=1,....n—1mw [K(x1,...,Tmt1): K(z1,...,2n)] =mwvnan ()

| 29270 8Y K-opanmowr mw K (x1) 9 pro pon (3)
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mnn 9190 NrYa NYIVMNRI N 2.9

I0D NN DWNHPRM MIPI SV N NN DI .DYM DY M) R? »roprn 1mwona mnm
2370 MY VMR DXY 1OR DNNIN N7 WOY MTRI DV N1 1N YOP L(YOP RINY) NN (AT RINY)
mMYpNn ARV MMNIANY 731 NON 1A POTIAN MY PINGY AT YOI IR MNON MYIT TPRN mnm
191710719 DPDR DRIN PPN NMNN NN
NI AT I .ATPIN TIT WD 1) PIINY DVPINN M LYymnn z; TN L w5 oam NI
WY NIYN NM Y2 1 Y1 1D Y2, Y1 MNY MIPI NV WA DR JNMY T N7 3500 DY 21 220 290
M Y33 21 TIT PN N Y3 2 PN MTRIN NNR DR JADI DN D2IPRAY T2 1T N7 W 3iNn ImK
L opman Y av
5 9omw > Sy C Y R? n 9% omp 72y ,07119% nnnd mYYn 12130 oy nr 1ayay 1
3 NMN DR RIOR AR 0 = /—1 Y3 ora L,z + yi 25700 7901 DYVNH DMADH YV (z,y) M
TAIPA DRYN DR VTPV 07150 DI90N YV X NV PNINGN NRY D913IN D900 YW (21, 2m) MM
vonwontpm oy i =1,....k ,fi(z1,. .., Zm, X) = 0 MRwN D3IPNI ¥ MYITA DR .1Y

LY DN 21, ...y 2, X

NI MANM) D210 NP 21,5« -« 5 Zy DODNID 123 0202 5W X 1IN 137 1MW 795 20001 0107 NN :2.9.1 nn'Y7

IPI27 WY DRV 197,093,100, NN MPAT WINY T 21, . . .y Zm TP OY X NN KUY 1MV

2250 INR 250 YY) AN NN THI0 NP 21, ..., Zp B X DR DNIY MW MO 20707 NINAY AN
MIPIN DAY Y3 NTRI DN 274 N 1591 .DHTIPA D725V 720 NV MTRIN 531 DWHNYN 15V 531w 2
mMImnn Mo%Pan .y; MIPIN P MR T, ..., Ty DTN 12T DV 0T 21, .+, 2, Y1y - - -5 Yim 1
00 12

MTRI% DY 0YPPITT IR DPIRDT NUPIY IR IR MNNY 1hd NIPRN ANVA MM 2 1T NN (R)
.Q Syn 19% omp Mmw MIPIN 53 7 DY NN NTYY PV 2 Y I3 137 DTIP NIY

DINN) MTRI NV 777 7Y MIavn (3)

I DYTIA ANM AT 120 7PN VIVIY (3)

MRIYA MITIPN MINAY MIRNN PANA MITP 113 NV DIYM DMWY 5¥ PRN MTRI NR¥N (1)
VIY NRYIM M0 PIVND MOYA DPIIR NP MNINON AR IRND TWAR D5 DPYI2T MRIWM DIIRDY

P17

NI 77227 NIN1 Y50 MYYANN NNR 93 5”10 MPPan NP1 M01Y NI X PINANY M) 122900 WKINAY N7

mnm 9370
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0, 21, z2 BN WTIPTP IRVY MAPNN YV P10 TPTPN DR NI 271, 22 BY13N B7IAON MW 1INY T3

VaVYNI % = Z1 M DwVNnwn 11, T2 ,07VHN DI90N AW YV T = T1T2 1Y9I00 DR 1YNY 1D
OMPYTINTD PVP 1YY DIXPN MIT HY DIPIVD DR DONIND DY1APN DY NIVY

2 = T+ 1y 17I¥1 93 NP OMR PV D130 TI90N MW YV 2 = 2122 179NN DR 1VNY T3
9 INRY RN HY DARI DTN T DY X1, T, Y1, Y2 DR DORNIN 2o = To + Y2 ) 21 = T1 + 1
2122 = (2122 — y1y2) + i(T1y2 + T2y1) N0 DWANYN

9apn Do HY VOVNI % = % mnn ownnwn .z £ 0 >wnn 1900 My y = % NR 2WNY 113
DY RNV

mopa NY1IR1 YHNVAY DR, D200 RPN oY X 2+ aX + ¢ = 0wy axwn InaY 112

7901 YV WIY MDY 9370 NP PN2D TYD MRINY Paon W = VZ W70 DRYINDY Y 1IRNY Pawnn

nr ovn .7"‘2” MNARY @ 2720 73pn M . 5 —1 1727170 YRNRI YwNnn WN YY TR @ NN . 71PN Twnn
M .M RN PN PN Yv R Y mywl Z(—1)br mn b AT D7y 1 PR YV MIYNN 11PN DR NN
90%5 Zb(—1)r mwa nr mmbon Z(—1)rby Z(—1)b0 nymtan nnr 53195 .w> Z(—1)ob mta 12
Imsa f = L v vap1 52 0b Yyopn YV JIRN DR JPDI TR .19 AT DIV TNYY DOINVA 199 NNV JAY RN

~ s
i wpand st =7
1 a0 AR namn »on L/ K or prpanan nxapy L/ K mTw nanmin onwri 1aon poay :2.9.2 m1mn
p v npn 2o [L 2 K] ambs ,p-aman »n Gal(L/K)
n Ly,...,L, or .pmmnrn E/K oomw oo E/K Yy orz nmo xn E or o npna
nr nwn o — (o|n,,...,0|z,) "pRYAn JaR1 .p-namn xn L jnbw gravn oaow K Sw prianan

i Gal(L1/K) x --- x Gal(L,,/K) pnY Gal(L/K)

NI ) 9270 DMV 21, -« -+ Z NI P12 IPYI SV X PN N7 [N 727 220 N0 NN :2.9.3 nnY

(2= (21,...,2n) ™00 01 8 wnnwn ux) Q(z) 5w 2-nann2 5m Q(z, x) Arwnw

mTY Ymn mp ,2.9.1 anb cab Ik MM YN0 N1 X DR NNAY M DR 2017 ONINAY AN
4=0,1,...,r =17y [Fi+1 : Fz] IQ\ZJ'DQ(Z) = CF CFkC---CEF :Q<Z,X)

2=mamn 10 F./Q(z) Yo nxava amow yan 2.9.2 nmnn
mwo .Q(z,x) nx nopon F2-mamin Q(z) Y npw mm jand  cpropn NInAY Anom
1 = Gr<Gr19---<1G1<9Gy = G wonm nrTo nrp i nmand 2-nman v G = Gal(F/Q(z, x))

PN F; Y0 oy nann ®n Fip v %apy L F 2 Gy dv mavn n7w nx Fj a2 10 or .2 3700 onmw

[ 271 1 29%1 720 DNIR 1Y DHTPH DY NYIAT IRIVN 11908 0T YY NYapnn
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ATNRyn 0)nY NYyann nnd MaY VAR N1 VAVYN NP

S 737 5V N3 DPYOY Y ANOIY 3P Manp 2370 nya ma :2.9.4 wya

R0 NINaN .22 = 2 RN DR NaY WwHY ,IWPIND AN NR PX1Y 010 .1 AYIY TIRY 12PN R
IPWeR YR a0 ,2.9.3 AnY 8% 195 .Q Yw 2-nanana Yom wr [Q(V/2) : Q] = 3 oy . = /2
|

DWW Dpon AWIWS Manm 5310 N2 Anm ot pen :2.9.5 ya
a 12 70PN NR Y2pY M0 . = cos B P01 .a = cos & T YY Anm Y o .t a = 36 N0
a = % Swnb N1 or 4xd — 3z = a nmx¥a nmr DY cos 33 = 4cos33 — 3cos B anoIIN RY T 9
PPOVIIR NRIVND AMIR NPAYN Y = % mxnn) Q Syn nvma nvrw 423 — 3z = % RIYNN DR 2P
JMVaR NPR 171209 ,2.9.3 AnY *ab Yapn 1w R 1 [Q(z) : Q] = 3 130 (P 4+9y2 —12=0

I 50y nows My nvwy a1 11 :2.9.6 ya
7 MY YITM NVVY T Y MY DY NV IR L,z NN VPN Y11 Yox 1 5 mw pman Spn nnn ox
59 2-nanTn Dwa YoM AR V191 ,Q Yw NV namIn w1 Q(x) = Q(y/7) v Yapy 22 = T Ywpan .2

| Jrwar ner an v .Q
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MA5RN YV Mo vawvnn 2.10

771 OIRY N N vawnn nr .C 0’23700 DI190RN NTY RN IMIOR D NTVD NP2 NPRIRA TN
AR TN 9YY NN DTN 190 VaYN YY MM YV MAXRIN YY NONNDNI NN R NR LIINY

C =R(i)1i = +v/—1 1o R 0ronnn 019000 NTwN XY VAYHA IR MNNY 1T

:2.10.1 nn7
2wnn vy w nrr novon f € RIX] oiwhn 95 (v)

Atz v w C S5vn mopmar anwn 55 (3)

WYY 1 € R or ,nroxina Jpnn f 0 b 13 1T v v or YW YYN 0Tpna f DR pom X nnom
DnIpn Yya oo o0 Lf (1) > 0 R LT Srmoavn 2o € R or wxy f(zg) < 0 nr L9707

J@) =00mp 2z <z <z 0P NN MEPNA KIN DYV

P220NY ARIND 2T ARV NPNSY AN VInY R Yv w1t nann xn C v pY 25 oy w2 oo
22091271 v v R(i) 2 ¢ = a + bi 7900 Y50 mnny

zo > 0 9na) nny w% <avPoary P11 0 < z1 I .a > 0156 = 012w Apn Ynm
?=—avpreRM,a<0ora?=avipzeRop,X) mmnam .a<zivpron
(ir)? = —a v xRy

ARYYR .z, y DYwnn Dnwna (z + iy)? = a + bi axwnn R TnaY arwn b £ 0 v PR ANy
MRIVNN MY ANIPY 1T IRIVNY DRIND DNTPN DRIV NP1

22 —y*=a 2cy = b

manan nyarn R 4zt — 4ax? — b2 = 0 arwnd Yan mHrNYI M mIN ARWVNAN ¥ YION
W NPTIPN APOaN 285 1P VNN PR T ARV P PR .22 = %(a + Va? + b?) opn wn awnn Y

| 20NN PIN NRYVNY
Jrrox mo C paxinn orsonn nTw :2.10.2 oown

2% R Yw ma1o namn o un Lo n7wn .C oy n1avnn C Yv Lo mo1o nanan %o mrInv why  :anomn
nwa nwyl nrt L = C v mond paon .C nr nopnn moyo nriva namn ®n Lo /R Yo L nxivs 190

0715

1 G2 Yv mayn nw K 0 G Yo 2990 nman G nn .G = Gal(L/R) o 2990 nman x 27w
2 f = irr(z, R) nr a1 nanan Yo o11p 9ar x e oot Hor nvynn R Yo oo nanan xin K/R o L

K =Rwwomdeg(f) =199 2onn 1w f 59 ,2.10.1 nnY 0% onrox nbynn pa or o
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nanan L navr 2-nman w0 Gal(L/C) 0,199 2-nman »n G v yan (R) 15vn .2-9man 17w
nmanmn o E nYw nawn 07w .2 (opmr=) ¥ nYya nnan nn Gal(L/C) nmany np non € S nmra

[ oY w09y ,C = L w yan w nvnon .(2)2.10.1 andS nvnoa ,C Yv noynn

D2YNA DR D3 NPTV NIRYI AW RN 2.10.3 vown NN PTRTA PY v Mo Aty :2.10.3 7w
C 1C nx R Y9 myia namn xin C = R(vV/—1) v 79 2.10.1 anY mayv nx mpnn R n1wa R nx
INY MIRINY 1M ,19 5P 92 LR 2 127 R0 DR P73 DR MO0 R £ DR DVPTHINY 1 HY 9709 1M R 17vn DR
NYN DAY .UNN M0 ATV RIP RIN 12D A5 MR N7299R nanan ovY R Sw 1700 Nk 20700 Twar
R NINY 1M1 WYRY K YR 0anTn amYd ponn 1o w0 K 170 179 9350 nIRINY Tvar 1 Yv

Svrvnn o N R = QN R »x,CaQ nxr opwn or ,NITY AT AN NYYI AT RN K S 1700

| Q

0 wary Man .2.10.4 nvyn nRY 1729RD YV MDD VAYNN DR 0°Dn 1202 DHYYN RN VIVNN

JNY 90N YPYLVN DRT DV NPR ,0NPI INNIN DR RIANY

ychar(K) = 0.1 < [K : K] < oo wpamw K s ((Lan93, p. 299, Cor. 3.3]) 2.10.4 vown
K = K(v/-1)
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DIY9I9 v AN nan 2.11

DMYNAY MRNIT R A PP .Q YN Wwinnd NNy NIV NN HIV NN VIYD LV MPISN MR VAV
MY YIIR T 5P IOR MY KV DVIVN DR R¥NY TWAR IR ,1INNINY 193 S5 ArIva nan Yya Q Yyn
DI2IR NP1 DIPDA HY ARV NN DY MIXD HY DDIN YR MRNIT 1IVN .YV MIRNINT MPIIN NIVNN

Ruip)ih)

f=fifrompanown fe K[Xq,...,X,| w0 ams nanmn L/K san :2.11.1 any
amonxn (o(f1),...,0(fr)) ,0 € Gal(L/K) 998 L[ X1, ..., X, 20p0 0w onms [ 50 prion

vpo € Gal(L/K) opi,j 99 1mo K byn ars ar ompy ooman 03w 9,0 5 1w (f1, ..., fr) 50
ofi=f;
L[Xq,..., X,] 2 omrbha 5o prian mavar Yy 119mnon vavnn moaw % 25 vl mwrl 090

oy nvyan nuya L[X, ..., X,,] %y Svab o € Gal(L/K) 9% 1m .(1.1.11 poawn) op1a x niny

vy L[Xy, ..., X, ] »mamow mnmprann.f = o(f1) -+ o(fr) v %1p1 vioa .oomren snTpn
Jroommewn o fy 00 .(f1, ..., fu) S0 nanrn (o(f1), ..., 0(fn))
MR .9 = g1---Gs MO f1,..., fr 09N Pan f1 Y TN Y3 g1,...,gs DY VD

S0 mmn 20 (0(g1),...,0(gs)) s no € Gal(L/K) 9% ;5% v L[Xy,...,X,] 19|f
praor favmin g € K[Xq,..., X, ovymmon.o(g) =o0(g1) - 0(9s) =9 199 (91, --,9s)
wom (f1,..., fs) Yo mmn R0 (g1,...,9,) P =851 f =gopwmym K[X;,...,X,]2

[ | JP2INY AW 29,7t AT T f nInn DI Yv

PR wpms v pion f = fi1- - fo 0w mroowhe f € F[X] s pmoare Fom :2.11.2 joown
D280 D7 Dpwn m 9w nvoops prennn o € Gal(f, F) opow i =1,...,m ,d; = deg(f;) mo

iy do,

v Y g hayn nman ron Gal(IN/F') ,2.3.3 vawn »ab F Syn f Yo Sivan ntw N o canon
N7V YWY IRV AN DR XY f; YO on pTwh o Yw oisnen N a f; v a; vl <o <m 9
Ji v mwawon d; 9 oo xq, 0 (2), ..., 0% (2;) ,2.11.1 anY saY .d; 37O Mn w amam F Syn
maxnn DR ©Yapn ,m Ty 1 n9ayv @ Y oann or .d; TIRN ;vn N f; 01w Y nnnd o Yv maxan a0

| .0 9V nwpInn

o omwe f(X) = X"+ a X"+ a, om0 oo bw and nman Sw iz 2.11.3

m K Yyn orawed oy f(X) Yv pron f(X) =[], (X — ;) »» ,K nTwa ontpn oy

1=
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PR DMON OYRY Uq, ..., Uy, Z DR 1+ 19023 .K Syn f 50 Swanntw L = K(xq,...,2,)
5w nMan nnd S(u) nr MR war iR {uq, ..., u,} YO MR nMan nr S(u) 2 mon K Syn
L(Z) pr wnmawnn L(u, Z) Yo apammxn 95 nan

Talo
Y =1xTiuy + -+ Tpun (1)
oy .(y) = x1m(uy) + - - - + zpm(uy,) M, € S(u) or
9w, 2)= [ (Z2-=w) (2)
ULy e vy Up, Z 2 DIWND RN G IR

g(u,2) = gi(xui’ - upp 2+

DMIPNAN VAVYA .1 2 PN IR DMODN T, ..., Ty 2 DIVPD MY DAY gi(X) € Z[X] omTpn oy
gi(x) = hi(a) 9P napnRomonn by € Z[X1, ..., X,] omr9e jn (2.8.7 nkyin) o»vmon
NP
9w, 2) = hi(ayul - -uip 20 "

i

n .g(u, Z) € K[u, Z] ;o102

9(0,2) = g1(w, Z) - - g(u, Z) (4)

mavn 7 € S(u) % .Y a1 o vR opInw yan g mmnn LK [u, Z] 2 opio r b g Yv pra
nn 2 (7(g1), .-, m(gr)) © Yy K[u, Z] ompcan nna 1y 1nn prian vavnn .g(u, Z) nr
D9 .S(u) Yo epdn aman wn G ok .G = {7 € S(u)| 7(g1) = g1} 1m0 .(91,...,9r) ©

v P S(u) Sv A nvap nn mPn g PN

0w 2) = [[(Z - =)

TEA

| Z —ylg w1l € A v miny 3 g nIm YY Maonn NR MvI P2 TI v OR
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G = Gal(f, K) ,2.11.3 m1 50 onmwoa :2.11.4 joown
o P Yy € S(x) vm e S(u) 9y o
7T/(£CZ') =T; <= W(ul) = Uy
Gal(f, K) 9y G nx npnyn ®nw a1 .opanmer mn ': S(u) — S(x) npnynn

mEeAvmu . € AP .Z—n(y)|lgr v w(g1) =g € Grwpry LA =G o
2.11.3 m121 mRw anY T ,g; R ON g1 DR D pon Z — 7(y) wn i # 1oy w(g1) = g; n o
mEeEGomM(g1) = g1 1P

g1(w, Z) v mpo w opm on Z — 7w(y) v Z —y ,myon e oo € G oany
o € Gal(L/K) 2.11.1 nnb mm ,Gal(f, K) oy Gal(L(u, Z)/K(u,Z)) nx nan »xn
DY DLIdn AM¥A PINRA MW DR 0w ok .o(y) = w(Yy) o Z —o(y) = Z —7w(y) v
oR p1 ok o(z;) = x; v 9P o(x)ur + -+ o(xp)un, = sm(ur) + -0 + 2T (uy)
()7l =0 € Gal(f, K) ,mank om . (u;) = u;

moo(x;) = x; or w(u;) = u; P Yy T € S(u) vm o € Gal(L/K) v a0
v XM DYapn WR Lo (g1) = g1y onn (y) = o L(y) v o(r(y) =y ()t =0

| o€ G nyonay 9.7 —w(y) = Z — o (y)|gs
79 owr»oen K = Qv nipnma any ymam p mn a7opa :2.11.5 awn
JX)=X"+a X" 1+ +a, € Z[X]

v N .f(X) =X"+a, X" ' +---+a,c F[X] v191 221 p 2% nyn jpo1 JNWRI 1900 P o

/
n

T, ..., 2, WY oma (2) anoin vy ¢'(u, Z) owvien Nk i or .2, ..., 2, Dww oy T f
5 (3) n Sapnnn g(u, Z) = 37, h(a)ul! - - - uin Zin+t mbian x9% Wk ¢’ (1, Z) v (3) mgnann Yaps
M DNMY gYY MIA G = q1 - Qs X .G = g1+ Gr ,MINN P 2AY (4) DV DTHYN P INTIN NTNYD T
N g1 Y0 o PR oM RN ¢ R L,0(q1) = @ mpn o € S(u) or Fy[Xy,..., X,] 2 mpne
v a0 91p Lo (gs) = (@) ywaw M wai = 1,...,n ,9; — g nprvam oxn .o (g1) Yo
poawn ab .G Y mpon S(u) Yo G| = {o € S(u)| o(g}) = g1} nmana PNk oYM .0(91) = g1
Gal(f, Q) 5w nman nnb m1nn nmans wanmer Gal(f,F,) 195 .G" = Gal(f,F,) ,2.11.4
WMo prs f = f1 - fs 1 b wy oo ovn Gal(f, Fp) nmann ,2.3.3 vawn b
1w Y .y, ..., ds DTON DNPWN S Y 1Y9InY prann o nr .d; = deg(f;) moy F,[X] 2 mpno

] atn menn oy 1ar Gal(f, Q)
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:RIN 1982 DP9 R RS Fo[X] 2 prann f(X) = X° — X — 1 owhon  :2.11.6 nmy
XX —1=(X?+X+1)(X?+ X% +1)

ai’ 3 7m0 prom 2 7IRa pwn Yv n%eonY nprannn o Amnn Gal(f, Q) 1 v ,2.11.5 nayn »ab 199
pon Gal(f,Q) 2w 199 F5[X] 2 pr9or f(X) 9 nrn npr7a .2 780 piwn 9mYs gibn Rar 12an
MONM 5 TIRN VNN YV NRDN AP YV nYaann TR LS5 YW NREY PN NN &0 G v RN L5 TIRN

| .G = S5 v yan aran nndnn .4 Ixn pron mn
G =5, m.n—1 780 rwm, 2 7180 pron amss ayon 2o Sy, 5w nxey amannn G onn :2.11.7 anY

PYNNY M1 nrYYan nbn va {1, ..., n} n¥1apn Yy pron mOHYIA3 MIINNA DR AR T ANINT AN
k=TT =nvpreGmn.(ij)ponGawpamanay GYpwo = (12---n—1)
9% (mn) € G v Yapy o Yo mpmn 91 (kn) nr Pov1 or (kn) = (i"j7) = (ij)" € G
awmawky (mM) EGm p =lvpAreG@mnl<I<n-19.1<m<n-1
935 (ij) € G199 I nonwnn Y 1 pa omoonn 93 5 m* 7y n—1 15 1 pa orsonn Y3 Yy

| G=S,mmmnmnnay.l<i<ji<n
.Q 5vn wins mny S,, o aman 5 :2.11.8 vown

1> 3w NYYHIn nhn v MY VAR ,0aR MW NYYA AMaNN AN S Y RN a0

vaVN Y 1A% .(2.3.3 vavn) n NdYnn nanTn F, NTYY W p MWYRT 190N YD MIYY 1Y VR
g 1Pnn M%7 0% 550 M mrNan NR .o AN P19 R g 1pnn orhe [X] 2 v ,011pn 728N
Lowa nnv rav) Q[X] 2 o3 199 Z[X] 2 paor o g 1,n nbynn

s any Fo[X] 2 praor v noadvnn fo € Z[X] 1pnn ;e RIar IN21 1 1Iyn Nyl
a5 . f3(X) = (X — 1)g3(X) o1 F3[X] 2 pra ok wvw n — 1 abynn g3 € Z[X] 1pnn mwrhe
hs € Z[X] 1pnn oroe a1 mior 7ok JF5[X] 2 proox mmw g5 € Z[X] 1pnn »»iat o na
Pnn oo I o noor Lf5(X) = g5(X)hs(X) mon F5[X] 2 pg x wvw 7 — 2 aYvnn
nwn MR 91 . f5(X) = (X — 1)g5(X)75(X) non F5[X] 2 pa x v n — 3 ndynn j; € Z[X]
F5[X] 20 f5 opnn

Jf = f2 mod 2 ,n noynn pnn mwna v f € Z[X] R . f = —15fo +10f3 46 f5 1ho1 nny
J=fs mod 51 f = f3 mod 3

mn Gal(f, Q) 9% .n7n pron Yan Gal(f, Q) v ,2.11.5 mpn 2%,y MWRIN noanin

901> .0 — 1 7n pwn Gal(f, Q) 2 ww ,2.11.5 myn 6% 23w ,yan nwn nanan DRYY 17N
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AROYN JNT R TIRD Prom NON Yv nvaon Gal(f, Q) 1 vww ,2.11.5 nayn »ah ,yan mrwbwn noannn

| Gal(f,Q) = 5, ,2.11.7 poawn 2% ;135 .99n o Gal(f, Q) 2 vw nrIn T R Apina
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